## ГЛАВА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



## УДМУРТ ЭЛЬКУНЛЭН ТÖРОЕЗ

А.В. Соловьев

## **УКАЗ**

О признании утратившим силу Указа Президента Удмуртской Республики от 13 декабря 2011 года № 250 «О дополнительной государственной поддержке театров и образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике»

В соответствии со статьёй 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» **постановляю**:

- 1. Признать утратившим силу Указ Президента Удмуртской Республики от 13 декабря 2011 года № 250 «О дополнительной государственной поддержке театров и образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике».
  - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.

Глава Удмуртской Республиц

Управление делопроизводства

г. Ижевск 27 июля 2015 года № 152